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1. Цель заключения
Предметом этого заключения является оценка того, разрешают ли применимые национальные правила и правила Сообщества использовать высушенную куриную кровь и куриные перья для дальнейшей переработки в целях кормления или оплодотворения. 
2. Правовая база
Основным правовым актом, регулирующим площадь, связанную с использованием сырья животного происхождения для дальнейшей переработки в корм или удобрение, является Положение (ЕС) № 1069 Европейского парламента и Совета от 21 октября 2009 года, определяющее санитарные правила для продуктов животного происхождения, не предназначенных для потребления человеком. и отмену Регламента (ЕС) № 1774/2002 (Официальный журнал Европейского Союза L 300 от 14 ноября 2009 года с поправками). Он содержит требования в отношении охраны здоровья животных и общественного здоровья в отношении побочных продуктов и продуктов животного происхождения, направленных на предотвращение распространения значимых факторов риска, связанных с этим сектором. Кроме того, он определяет условия, при которых отдельные категории побочных продуктов животного происхождения могут использоваться в производстве кормов или удобрений. Это включает в себя импорт, сбор и перемещение побочных продуктов животного происхождения и производных продуктов.

Другим документом, в котором указаны требования к обработке сырья и сырья для его производства, является Регламент (ЕС) № 142/2011.

Постановление Комиссии (ЕС) № 142/2011 от 25 февраля 2011 года, в котором изложены Регламент (ЕС) № 1069/2009 Европейского парламента и Совета, в котором устанавливаются правила здоровья, касающиеся побочных продуктов животного происхождения, не предназначенных для потребления человеком, и о реализации Директива Совета 97/78 / ЕС в отношении определенных образцов и предметов, освобожденных от ветеринарных проверок на границах в соответствии с этой директивой (OJ L 54 от 26.02.2011, стр. 1 с внесенными поправками). 
Постановление министра сельского хозяйства и развития сельских районов от 24 декабря 2012 года о порядке ведения реестра предприятий по производству кормов (журнал законов 2013 года, пункт 68) и связанных с ним должно также учитывать материал, используемый для производства корма. Регламент (ЕС) № 183/2005 Европейского парламента и Совета от 12 января 2005 года, устанавливающий требования к гигиене кормов.

В соответствии с Положением 183/2005 кормовые бизнес-операторы по производству, обработке, хранению, обращению, транспортировке или распределению кормов для животных обеспечивают, чтобы все этапы производства, переработки и распределения корма соответствовали законодательству Сообщества, соответствовали законодательству Сообщества национального законодательства и надлежащей практики, а также при кормлении животных, предназначенных для производства продуктов питания, фермеры применяют меры и процедуры для обеспечения как можно более разумного риска биологического, химического и физического загрязнения корма, животных и продуктов животного происхождения.
3. Условия производства кормов и удобрений

3.1. 
Требования, вытекающие из Регламента WE 1069 
По смыслу статьи 10 Регламента продукты, перечисленные в:

• точка (b) пункт (v) - туши и следующие части, полученные либо от животных, которые были убиты на бойне, и были найдены пригодными для убоя для потребления человеком после анте-вскрытия или целыми животными и их следующими частями, полученными от животных охотники, убитые за потребление людей в соответствии с положениями Сообщества: здесь перья

• точка (d) «кровь животных, у которых не было выявлено каких-либо признаков, связанных с кровью или кровью, на людях или животных, полученных от следующих животных, которые были убиты на скотобойне, после того, как они были объявлены пригодными для убоя для потребления человеком после предварительного обследования в соответствии с положениями Сообщества: животные, не относящиеся к жвачным животным, которым требуется испытание TSE; к которым относятся куры.
являются кормовые материалы - побочные продукты животного происхождения для достижения так называемого конечная точка - материал категории 3.
Конечная точка означает стадию, в которой данный продукт отвечает определенным требованиям, содержащимся в обсуждаемых правилах, и уже не представляет серьезной угрозы здоровью человека или животного. Следствием удовлетворения требований конечной точки является то, что, как только она будет достигнута, такие продукты больше не подпадают под действие требований этого правила.
 Предприятие, размещающее сырье на рынке, должно обеспечить в соответствии со ст. 35 литров. b) контроль угроз здоровью людей и животных посредством так называемых безопасное лечение, которое включает такой технологический процесс, в результате которого материал или другие вещества, являющиеся результатом этого, не будут представлять угрозы для здоровья животных или человека (статья 38). Это может быть достигнуто путем тестирования конечного продукта, особенно если так называемый безопасный источник, то есть использование сырья с документированной безопасностью предыдущих этапов судопроизводства, включая транспортировку и хранение.

3.2. 
Требования, вытекающие из Регламента Комиссии nr 142/2011 
В соответствии с Приложением X (Кормовые материалы), Глава II (Конкретные требования к обработанному животному белку и другим производным продуктам) Раздел 2 (Особые требования к продуктам крови) для производства продуктов крови может использоваться только в крови, указанной в ст. 10 литров. а) и точки (а) (b) пункт (i) Регламента (ЕС) № 1069/2009.

Продукты крови должны быть обработаны:

• любой из способов обработки 1-5 или 7, описанных в главе III Приложения IV или

• другой метод обеспечения соответствия данного продукта микробиологическим стандартам для производных продуктов, изложенным в главе I Приложения IV к правилу 142/2011. 
Однако, согласно ст. 3 Правила 142/2011, следующие производные продукты могут быть размещены на рынке (за исключением импорта) без ограничений, в соответствии со ст. 5 п. 2 Регламента (ЕС) № 1069/2009: перья и перья, отвечающие конкретным требованиям конечной точки для этих продуктов, изложенные в главе VII главы VII Приложения X «Перья, части перьев и перьев, промытые фабрикой и горячим паром при температуре 100 ° C не менее 30 минут, могут быть размещены на рынке без ограничений, предусмотренных настоящими Правилами »(Положение 142/2011).

Кроме того, продукты крови можно использовать для производства кормов для домашних животных. Операторы могут производить обработанную корм для животных исключительно из: материала категории 3, кроме материала, указанного в статье 10 литров. n), o) и p) Правил № 1069/2009.

Согласно ст. 5 п. В соответствии со статьей 2 Регламента № 1069/2009 обработанный корм для животных может быть помещен на рынок без ограничений, соответствующих конкретным требованиям для обработанного корма для животных, изложенному в пункте 7 (а) главы II приложения XIII. а) Постановления № 142/2011. 
В то же время, согласно ст. 22 уст. 3 Положения 142/2011 «Компетентный орган государства-члена, в котором органическое удобрение или улучшитель почвы, произведенный (...) из обработанного животного белка, должен использоваться в почве, разрешает смешивать ингредиент или ингредиенты с этими материалами в соответствии с искусство. 32 п. 1 лит. d) Постановление (ЕС) № 1069/2009 в соответствии с критериями, изложенными в пункте 3 главы II раздела XI Приложения XI к настоящим Правилам.

Кроме того, согласно ст. 1 балл 1 лит. о законе от 11 марта 2004 года о защите здоровья животных и борьбе с болезнями заразных животных (т. е. «Вестник законов 2014 года», пункт 1539 с внесенными в него поправками) и ст. 24 сек. 1 Постановления 1069/2009 и Постановления министра сельского хозяйства и развития сельских районов от 16 октября 2008 года о методе определения ветеринарного идентификационного номера («Вестник законов 2008 года», № 193, п. 1193 с внесенными в него поправками), ветеринар повит одобряет деятельность третью сторону, обрабатывающую побочный продукт животных категории 3, и присваивает ветеринарный идентификационный номер. 
Следует отметить, что согласно ст. 2 пункта 9 Закона от 14 декабря 2012 года об отходах (журнал законов 2013 года, пункт 21 с изменениями), побочные продукты животного происхождения, включая продукты переработки, предусмотренные Правилами № 1069/2009, за исключением которые представляют собой отходы, предназначенные для захоронения на свалке или для термической трансформации или для использования на биогазовой установке или в установке для компостирования, в соответствии с настоящим положением исключаются из положений Закона об отходах. 
Однако, если установка для переработки побочных продуктов животного происхождения (например, производитель кормов или удобрений или улучшителей грунта) превысит производственную мощность 10 тонн в день, может потребоваться получение интегрированного разрешения на установку. Это связано с включением в установки, которые могут вызвать значительное загрязнение отдельных природных элементов или окружающей среды в целом, перечисленных в пункте 6 пункта 7 Приложения к Постановлению министра окружающей среды от 27 августа 2014 года о типах установок, которые могут вызвать значительное загрязнение отдельных природных элементов или окружающей среды в целом. 
4. Предлагаемый объем исследований
Объем исследований анализируемого материала в качестве кормового компонента должен быть отнесен к условиям, указанным в Постановлении министра сельского хозяйства и развития сельских районов от 6 февраля 2012 года о содержании нежелательных веществ в кормах (т.е. OJ 2013 года, пункт 206 с внесенными поправками), устанавливая пороговые значения количества нежелательных веществ, содержащихся в кормовых компонентах. 
Содержание нежелательных веществ в кормах, указанных в приведенном правиле в отношении отчета об испытаниях, выглядит следующим образом: 
1. Испытуемый материал не должен превышать содержание металлов, таких как:
· Кадмий <0,300 мг / кг сухого вещества в расчете на максимальное содержание 1,0 мг / кг 
· Свинец <2,00 мг / кг сухого вещества по отношению к максимальному содержанию 10 мг / кг 
· Ртуть 0,0024 мг / кг сухого вещества в отношении максимального содержания 0,1 мг / кг
2. Испытуемый материал не должен превышать содержание диоксинов и ПХД:
· WHO-PCDD / F-TEQ 0,05 пг / г (нг / кг) в отношении максимального содержания 0,75 нг / кг
· WHO-PCDD/F-PCB-TEQ 0,062 мкг / г (нг / кг) по отношению к максимальной компактности

· Общая PCB (ICES-6) 0,18 нг / г (мкг / кг) в отношении максимального содержания 10 мкг / кг
Концентрация диозина и PCB выражается в так называемом TEQ (токсичные эквивалентные) токсины являются суммой продуктов концентраций отдельных конгенеров и их коэффициентов токсичности TEF (коэффициент эквивалентности токсичности).

Вышеуказанные максимальные значения в приведенных Правилах относятся к корму с содержанием влаги 12%.

Кроме того, материал для испытаний не должен содержать запрещенных веществ, перечисленных в Приложении III к Регламенту (ЕС) № 767/2009 Европейского парламента и Совета от 13 июля 2009 года о размещении на рынке и использовании корма, изменяя Постановление (EC) № 1831/2003 Из Европейского парламента и Совета и отмены Директивы Совета 79/373 / EEC, Директивы Комиссии 80/511 / EEC, Директив Совета 82/471 / EEC, 83/228 / EEC, 93/74 / EEC, 93/113 / EC и 96 / 25 / ЕС и решение Комиссии 2004/217 / ЕС, т.е.
· Содержимое стула, мочи и пищеварительного тракта, полученное в результате его опорожнения или удаления, независимо от типа процессов, которые они прошли, и используемых добавок.

· Кожа, обработанная дубильными веществами и дубленой кожей.

· Семена и другие семена для размножения, которые были обработаны продуктами для защиты растений и их побочными продуктами.

· Древесина, включая опилки или другие материалы, полученные из древесины, обработанной консервантами, как определено в Приложении V к Директиве 98/8 / ЕС Европейского парламента и Совета от 16 февраля 1998 года о размещении на рынке биоцидных продуктов.

· Все отходы с разных этапов муниципальной, бытовой или промышленной очистки сточных вод, указанные в ст. 2 Директивы Совета

· 91/271 / ЕЕС от 21 мая 1991 года, касающегося очистки городских сточных вод (

· 2), независимо от дальнейшей обработки этих отходов, а также источников их происхождения.

· Твердые коммунальные отходы, такие как бытовые отходы.

· Упаковка или части упаковки использованных продуктов из агропродовольственной промышленности.

Пригодность для использования анализируемых веществ в качестве удобрений требует определения их питательной ценности для почв и, таким образом, определения содержания доступного азота и фосфора и микроэлементов (извести, магния, калия, меди).

Кроме того, согласно ст. 4 пар. 2 Закона от 10 июля 2007 года об удобрениях и удобрениях (т. Е. «Журнале законов 2015 года», пункт 625) органические, органические минеральные удобрения и кондиционеры растений могут продаваться на основе полученного разрешения административным решением, выданным министром сельского хозяйства и развития

Rural. Это решение определяет требования к качеству органических удобрений или улучшителей почвы.

В то же время «органическое удобрение» и «улучшитель почвы» в Постановлении 1069/2009 приведены в ст. 3 балла 22, определяемый как материал животного происхождения, используемый для поддержания или улучшения питания растений и физико-химических свойств, а также для биологической активности почв, используемых отдельно или в сочетании; он может содержать навоз, неминерализованное гуано, содержимое пищеварительного тракта, остатки компоста и пищеварения.
3. Резюме
Национальные и общественные законы позволяют использовать как куриные перья, так и куриную кровь в качестве компонента для производства кормов и улучшителей почвы.

Подробные условия обработки в этом отношении указаны в приведенных выше правилах. Условия подготовки компонента для такого производства (сушеные перья и кровь домашней птицы), а также условия его введения регулируются ветеринарными правилами. Деятельность субъекта, обрабатывающего субпродукты животных категории 3, утверждается ветеринарным врачом Повиата, который присваивает ветеринарный идентификационный номер. Поэтому необходимо получить дополнительное мнение от ветеринарного врача Повиата по этому вопросу, в том числе объем требуемых им исследований, подтверждающий пригодность сырья для данной заявки (средство для улучшения корма или почвы).

Что касается перьев из-за сильных одогенных свойств, происходящих под воздействием температуры, нет никакой пользы для другого использования этого сырья, кроме удаления путем сжигания.
