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Оценка результатов анализа образцов отходов, образующихся при переработке мясных отходов
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1. Испытательные образцы
Протоколы испытаний:

· С 4 декабря 2013 г. №. 165148/13 / CAT (выборка 14 ноября 2013 г.)

· От 5 декабря 2013 г. №. 166191/13 / GDY (выборка 15 ноября 2013 г.)

Анализ включал образцы, полученные в процессе обработки отходов различных видов мясных продуктов и сырого мяса в сушильном оборудовании.

Обработка отходов проводилась с использованием термического метода при 175 градусах. Процесс длился около 8 часов.

Образец подвергался детальному анализу в области:

· Химический состав, включающий тяжелые металлы и другие нежелательные вещества,
· Энергетическая ценность,

· Пищевая ценность.
2. Обсуждение результатов анализа
Испытуемый образец имеет форму порошка с очень низкой влажностью - 8,9%.
Бактериологическое исследование оцениваемого материала не показало присутствие Enterobacteriaceae и бактерий сальмонеллы или живых яиц кишечных паразитов Ascaris, Trichuris и Toxacara.
Чтобы оценить качество анализируемого материала в виде отходов (включая содержание тяжелых металлов), результаты исследования были отнесены к условиям Постановления министра экономики от 8 января 2013 года о критериях и процедурах принятия отходов для свалки в данном типе полигона (Journal of Laws no. 0 пункт 38).
Содержание большинства тяжелых металлов, прошедших испытания в анализируемом материале, значительно ниже уровня, указанного в Приложении 2 к Постановлению министра экономики от 8 января 2013 года, в отношении критериев и процедур приема отходов на свалку на данном полигоне (Журнал законов № 0 пункт 38), в котором были установлены критерии для приема отходов для полигона для инертных отходов.
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Чуть выше уровней, указанных в этом Приложении, было содержание цинка (6,14 мг / кг с по 4 мг / кг с) и никеля (0,68 мг / кг с с допустимым 0,4 мг / кг с.с.). Допустимые значения этих металлов для отходов, которые могут быть захоронены на неопасных и нейтральных полигонах (Приложение № 3 Правил), составляют соответственно 50 и 10 мг / кг.
Материал, испытанный с точки зрения содержания тяжелых металлов, обладает свойствами, аналогичными условиям, установленным для инертных отходов.
Испытуемый материал содержит значительное количество растворенного органического углерода - DOC и высокое содержание белка, что делает его пригодным для биологической переработки (например, для производства или компостирования биогаза).
В терминах тестируемых параметров результаты показывают, что образцы могут быть хорошей кормовой добавкой.
Они характеризуются высокой пищевой ценностью: содержание белка составляет 54,8%, содержание жира - 27,3%.
Уровень диоксинов и тяжелых металлов в образцах ниже допустимого уровня для пищевых продуктов, как это определено в Регламенте Комиссии (ЕС) № 1881/2006 от 19 декабря 2006 года (с поправками), устанавливающих максимальные уровни для некоторых загрязняющих веществ в пищевых продуктах.
Содержание в исследуемом материале нежелательных веществ, изложенных в Постановлении министра сельского хозяйства и развития сельских районов от 6 февраля 2012 года о содержании нежелательных веществ в кормах (журнал законов № 0, ст. 203) в объеме изученных параметров остается значительно ниже указанных пороговых значений Регулирование.
Директива ЕС 28/2009 устанавливает общую структуру для государств-членов в целях содействия использованию энергии из возобновляемых источников энергии (ВИЭ), а также устанавливает обязательные национальные целевые показатели доли энергии из ВИЭ в общем потреблении энергии.


Возобновляемые источники энергии - это источники, ресурсы которых возобновляются за короткое время. Возобновляемые источники энергии включают ливень. Противоположностью их являются невозобновляемые источники энергии или источники, ресурсы которых воспроизводятся очень медленно или совсем не похожи на нефть, уголь, природный газ и уран.
В соответствии с целями, налагаемыми Директивой, Польша в конечном итоге достигнет доли возобновляемых источников энергии в конечном валовом потреблении энергии на уровне 15% в 2020 году.
Однако, несмотря на положительные экологические, экономические и социальные последствия, использование биомассы в качестве топлива создает множество технических проблем. Эти проблемы обусловлены прежде всего его физико-химическими свойствами, наиболее важными из которых являются:
· Широкий диапазон влажности (от нескольких до 60%), вызывающий трудности в стабилизации процесса горения,

· Содержание (от нескольких до нескольких десятков процентов) и химический состав золы (наличие щелочных металлов), заставляя использовать соответствующие устройства для удаления золы из котельных установок,

· Слишком низкая плотность биомассы, препятствующая транспортировке, хранению и дозированию в печи и неблагоприятно влияющая на ход и стабильность процесса горения,

· Высокое содержание летучих компонентов, что позволяет быстро и трудно контролировать процесс горения,

· Относительно низкая теплота сгорания на единицу массы, что создает трудности при хранении и распределении биомассы в печи,

· Химический состав и его большая гетерогенность - наличие в биомассе таких элементов, как кислород, азот, хлор, что приводит к выбросу хлористого водорода, диоксинов и фуранов в процессе горения.

Испытуемый материал, полученный в процессе обработки отходов, лишен некоторых из этих отрицательных свойств. Образец представляет собой порошок с очень низкой влажностью - 8,9%. Содержание тяжелых металлов в тестируемом материале находится на низком уровне.
Высокая теплотворная способность и низкое содержание золы и хлора намного лучше, чем биомасса, и могут конкурировать с углем с точки зрения энергии.
В случае сжигания испытуемого материала следует ожидать возможной неприятности запаха продуктов сгорания испытуемого материала.
