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Оценка результатов анализа образцов отходов и сточных вод, образующихся при переработке пищевых отходов.
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1. Испытательные образцы
Анализ проводили на образцах, полученных в процессе переработки в сушильных устройствах различных типов растительных остатков с завода по приготовлению пищи. Образец № 1, протокол испытаний:
· С 2 января 2014 года, №. 192031/13 / GDY (сбор образцов 17/12/2013)
Для испытаний использовали образец со следующим составом:
- 35% хлеба

- 20% овощного супа

- 10% салата

- луковая корка 15%

- холодные порезы, куриные кости, кожа, сыр и белый сыр 20%. 
Образец № 2, протокол испытаний:
· С 2 января 2014 года, №. 192032/13 / GDY (выборка 17/12/2013). Для испытаний использовался средний образец для смешивания двух частичных образцов
a)  в композиции:
- 30% хлеба
- отварной картофель 30%
- морковь с горохом 20%
- яблоки и арахис 10%
- овощной суп 10%

b). В композиции
· отварной картофель 60%
· овощной суп 35%
· овощной салат 5%
Обработка отходов обоих образцов отходов проводилась с использованием термического метода при 175 ° С. Процесс длился около 10 часов.
Образцы были подвергнуты детальному анализу в рамках:

· Химический состав, включающий тяжелые металлы и другие нежелательные вещества


· Энергетическая ценность,

· Значение удобрения

· Кроме того, был проведен анализ качества сточных вод, образующихся в процессе обработки отходов.

Протокол испытаний:
· С 2 января 2014 года, №. 194587/13 / GDY (сбор образцов 19/12/2013)
Образцы анализировали на содержание фосфора и азота (включая аммоний и нитрит) и БПК5. Сточные воды были прозрачными и бесцветными.
2. Обсуждение результатов анализа
Испытуемый образец находится в форме порошка с очень низкой влажностью:
·  Образец № 1: сухой вес 96,4,
·  Образец № 2: сухая масса 87,3%.

Бактериологическое исследование оцениваемого материала в обоих тестируемых образцах не показало присутствие бактерий Enterobacteriaceae и Salmonella или живых яичных паразитов типа Ascaris, Trichuris и Toxacara.
Чтобы оценить качество анализируемого материала как отходов (включая содержание тяжелых металлов), результаты исследования были отнесены к условиям Постановления министра экономики от 8 января 2013 года о критериях и процедурах приема отходов на свалку в данном типе полигона (Journal of Laws no. 0 пункт 38).
Содержание большинства тяжелых металлов, прошедших испытания в анализируемом материале, намного ниже уровня, указанного в Приложении 3 к приведенному Регламенту, в котором были определены критерии для приема отходов для полигона для отходов, отличных от опасных и нейтральных отходов.
Возможность использования отходов для оплодотворения почв регулируется Постановлением Министра окружающей среды от 5 апреля 2011 года о восстановительных процессах R 10, который, в свою очередь, относится к Постановлению министра окружающей среды от 13 июля 2010 года о муниципальном осадке сточных вод (Dz. U. 137, п. 924).

Рассматриваемый материал оценивался с точки зрения его пригодности для использования в сельском хозяйстве на основе приведенных выше положений.

Прослеживается содержание тяжелых металлов в исследуемом материале по сравнению с допустимыми значениями для использования муниципального осадка сточных вод в сельском хозяйстве. Содержание органического вещества, всего азота, а также магния и извести сопоставимо. Пригодность материала, подлежащего испытанию для использования в сельском хозяйстве, сопоставима с осадком сточных вод и даже лучше из-за более низкого содержания тяжелых металлов.

Материал, полученный из возобновляемых источников, полученных в процессе переработки, имеет высокую теплотворную способность и низкое содержание золы и хлора. Это делает его отличным материалом для производства энергии.

Директива ЕС 28/2009 устанавливает общую структуру для государств-членов в целях содействия использованию энергии из возобновляемых источников энергии (ВИЭ), а также устанавливает обязательные национальные целевые показатели доли энергии из ВИЭ в общем потреблении энергии.

Возобновляемые источники энергии - это источники, ресурсы которых возобновляются за короткое время. Возобновляемые источники энергии включают ливень. Противоположностью их являются невозобновляемые источники энергии или источники, ресурсы которых воспроизводятся очень медленно или совсем не похожи на нефть, уголь, природный газ и уран.

В соответствии с целями, налагаемыми Директивой, Польша в конечном итоге достигнет доли возобновляемых источников энергии в конечном валовом потреблении энергии на уровне 15% в 2020 году.

Однако, несмотря на положительные экологические, экономические и социальные последствия, использование биомассы в качестве топлива создает множество технических проблем. Эти проблемы обусловлены прежде всего его физико-химическими свойствами, наиболее важными из которых являются:

· Широкий диапазон влажности (от нескольких до 60%), вызывающий трудности в стабилизации процесса горения,

· Содержание (от нескольких до нескольких десятков процентов) и химический состав золы (наличие щелочных металлов), заставляя использовать соответствующие устройства для удаления золы из котельных установок, 

· Слишком низкая плотность биомассы, препятствующая транспортировке, хранению и дозированию в печи и неблагоприятно влияющая на ход и стабильность процесса горения,

 
· Высокое содержание летучих компонентов, что позволяет быстро и трудно контролировать процесс горения,

· Относительно низкая теплота сгорания на единицу массы, что создает трудности при хранении и распределении биомассы в печи,

· Химический состав и его высокая гетерогенность - присутствие в биомассе таких элементов, как кислород, азот и хлор, что приводит к выбросу хлористого водорода в процессе горения, диоксинов и фураны.
Otrzymany Испытуемый материал, полученный в процессе обработки отходов, лишен некоторых из этих отрицательных свойств. Образец находится в форме порошка с очень низкой влажностью. Содержание тяжелых металлов находится на низком уровне. Высокая теплотворная способность и низкое содержание золы и хлора намного более благоприятны, чем описанная выше биомасса, а с точки зрения энергии могут конкурировать с углем и даже с общими источниками возобновляемой энергии.
В случае сжигания испытуемого материала следует ожидать возможной неприятности запаха продуктов сгорания испытуемого материала.

Качество сточных вод, образующихся в процессе сушки, не дает им возможности для прямого сброса в окружающую среду из-за:

· Общий фосфор, содержание которого выше 7 мг / л, с предельным значением в промышленных сточных водах 2 или 3 при обработке фруктов и овощей, разведении и т. Д.

· Аммонийный азот: его содержание выше 27 мг / л, с предельным значением 10 или 20 мг / л (в зависимости от вида деятельности, 10 - переработка пищевых продуктов, 20 - для сельского хозяйства, переработки рыбы, ликероводочных заводов, жиров).

В случае БПК5 концентрация ниже 6 мг / л квалифицирует сточные воды для сброса в окружающую среду. Канализация соответствует требованиям допуска к сбросу в канализационную систему (требуется разрешение).
