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Оценка результатов анализа образцов отходов, образующихся при переработке морковных отходов
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1.  Испытательные образцы
Протоколы испытаний от 7 февраля 2014 года, №. 14407/14 / GDY (сбор образцов 23.01.2014)
Проанализированы образцы, полученные при обработке отходов моркови в сушильном оборудовании.
Обработка отходов проводилась с использованием термического метода при 175 градусах. Процесс длился около 8 часов.
Образец подвергался детальному анализу в области:

· Химический состав, включающий тяжелые металлы и другие нежелательные вещества,

· Пищевая ценность,

· Бактериологический анализ на наличие бактерий сальмонеллы в партии по 100 г, предназначенных для тестирования удобрений, и общее количество жирных кишечных паразитических яиц Ascaris sp., Trichuris sp., Toxacara sp., В 1 кг сухого вещества (м.),

· Значение удобрения
2. Обсуждение результатов анализа
Испытуемым образцом является порошок с содержанием влаги 24,4%.

Бактериологическое исследование оцениваемого материала не показало присутствие Enterobacteriaceae и бактерий сальмонеллы или живых яиц кишечных паразитов Ascaris, Trichuris и Toxacara.

Чтобы оценить качество анализируемого материала в виде отходов (включая содержание тяжелых металлов), результаты исследования были отнесены к условиям Постановления министра экономики от 8 января 2013 года о критериях и процедурах принятия отходов для свалки в данном типе полигона (Journal of Laws no. 0 пункт 38).
Содержание большинства тяжелых металлов, прошедших испытания в анализируемом материале, значительно ниже уровня, указанного в Приложении 2 к Постановлению министра экономики от 8 января 2013 года, в отношении критериев и процедур приема отходов на свалку на данном полигоне (Журнал законов № 0 пункт 38), в котором были установлены критерии для приема отходов для полигона для инертных отходов.
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Январь 2013 года о критериях и процедурах принятия отходов для полигона на данном полигоне (Журнал законов № 0 ст. 38), в котором были определены критерии для приема отходов для полигона для инертных отходов.
Содержание в исследуемом материале нежелательных веществ, изложенных в Постановлении министра сельского хозяйства и развития сельских районов от 6 февраля 2012 года о содержании нежелательных веществ в кормах (журнал законов № 0, ст. 203) в объеме изученных параметров остается значительно ниже указанных пороговых значений Регулирование.

Материал характеризуется относительно низким содержанием белка (4,8%) и жира (0,6%).
