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1. Протестированные образцы
Проанализированы образцы, полученные при обработке в сушилках куриного навоза.

Протокол испытаний №. 15496/14 / GDY от 5 февраля 2014 года (выборка 24 января 2014 года)

 
Лечение проводилось термическим методом при 175 градусах. Процесс длился около 10 часов. Образцы были подвергнуты детальному анализу в рамках:

• химический состав, включающий тяжелые металлы и другие нежелательные вещества,

• бактериологический анализ на наличие бактерий сальмонеллы в партии по 100 г, предназначенный для испытания удобрений, и общее количество жирных кишечных паразитических яиц Ascaris sp., Trichuris sp., Toxacara sp., В 1 кг сухого вещества (м.),

• стоимость удобрений
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 Обсуждение результатов анализа
Испытуемый образец представляет собой порошок с нежным, приемлемым запахом и содержанием влаги 25,2%.

  
Бактериологическое исследование оцениваемого материала в обоих тестируемых образцах не показало присутствие бактерий Enterobacteriaceae и Salmonella или живых яичных паразитов типа Ascaris, Trichuris и Toxacara.

Чтобы оценить качество анализируемого материала как отходов (включая содержание тяжелых металлов), результаты исследования были отнесены к условиям Постановления министра экономики от 8 января 2013 года о критериях и процедурах приема отходов на свалку в данном типе полигона (Journal of Laws no. 0 пункт 38).

Содержание большинства тяжелых металлов, испытываемых в анализируемом материале, значительно ниже уровня, указанного в Приложении 3 к указанному Положению, в котором были конкретные критерии для принятия отходов для полигона для неопасных и нейтральных отходов. Увеличивается только содержание цинка (одобрено 281, 50).
Возможность использования отходов для оплодотворения почв регулируется Постановлением Министра окружающей среды от 5 апреля 2011 года о восстановительных процессах R 10, который, в свою очередь, относится к Постановлению министра окружающей среды от 13 июля 2010 года о муниципальном осадке сточных вод (Dz. U. 137, п. 924).
Рассматриваемый материал оценивался с точки зрения его пригодности для использования в сельском хозяйстве на основе приведенных выше положений.
Прослеживается содержание тяжелых металлов в исследуемом материале по сравнению с допустимыми значениями для использования муниципального осадка сточных вод в сельском хозяйстве.
В испытуемом субстрате имеется более высокое содержание органического вещества (72,1% с.ч.) и кальция (9,29%), чем в осадках сточных вод. Содержание общего азота (5,19% масс.) И магния (0,54% с.) Сопоставимо. Содержание фосфора в тестируемых образцах составляло 1,50%. Поэтому пригодность материала для испытаний в сельском хозяйстве намного лучше, чем осадка сточных вод.
Обращаясь к результатам к среднему содержанию питательных веществ в натуральных удобрениях, получается, что полученный материал имеет более высокое содержание питательных веществ, чем навоз, навоз или навоз птицы. 
Среднее содержание азота (N) в свежем навозе составляло 1,03, в птичьем миделе - 1,40, в жидком удобрении - 0,45, в навозе - 0,42% с. среднее содержание фосфора (P) в навозе составляло - 0,35, у птиц - 0,51, навоза - 0,09, навоза - 0,03% с.м.
Сравнивая полученные результаты с Постановлением Министра сельского хозяйства и развития сельских районов от 18 июня 2008 года об осуществлении некоторых положений Закона об удобрениях и удобрениях (Законодательные законы 119, пункт 765), содержание загрязняющих веществ, указанное в § 14 п. 1 Регламента (хрома 100 мг, 5 мг кадмия, 60 мг никеля, свинца 140 мг, ртути 2 мг на кг DM) в исследуемом материале является следом (соответственно 3,86 мг хрома, кадмия 0,347 мг, никеля 6,63 мг, свинца <2,00 мг, ртуть 0,0055 мг на кг DM). Требование, указанное в § 14 п. 2 отсутствие живых яиц от кишечных паразитов, таких как Ascaris, Trichuris и Toxacara, и бактерии из группы Salmonella и Enterobacteriaceae (пункт 3).
 





 





 








