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Оценка результатов анализа образцов отходов, образующихся при переработке рыбных отходов
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1. Испытательные образцы
Протокол испытаний от 18 июля 2014 года, №. 138139/14 / GDY (выборка 17-19.06.2014).

Испытуемый образец усредняли из трех частичных образцов со следующим составом:

1. 75% - копченый шпрот, 15% - печень, 10% - нагрузка на филе сельди: 25 кг, выход 7 кг

2. 100% - свежая килька

3. 100% - свежая скумбрия

Образец подвергали бактериологическим испытаниям и питательной ценности.
2. Обсуждение результатов анализа
Испытуемый образец находится в форме порошка с очень низким содержанием воды - 6,4%.

Бактериологическое исследование оцениваемого материала не показало присутствие Enterobacteriaceae и бактерий сальмонеллы или живых яиц кишечных паразитов Ascaris, Trichuris и Toxacara.

Условия использования веществ и препаратов в качестве кормовых добавок указаны в Законе от 22 июля 2006 года о кормах (OJ 144, пункт 1045 с внесенными в него поправками)

Согласно ст. 15 п. 1 Закона запрещается производить, размещать на рынке и использовать в кормах для животных материалы, перечисленные в приложении III к правилу 767/2009. Испытуемые вещества не перечислены в приложении III к Правилам. РЕГУЛИРОВАНИЕ ЕВРОПЕЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА И СОВЕТА (ЕС) № 767/2009 13 июля 2009 года о размещении на рынке и использовании корма, внесении поправок в Положение (EC) № 1831/2003 Европейского парламента и Совета и отмене Директивы Совета 79/373 / EEC, Директивы Комиссии 80/511 / EEC, Директивы Совета 82/471 / EWG, 83/228 / EEC, 93/74 / EEC, 93/113 / EC и 96/25 / EC и Решением Комиссии 2004/217 / EC в качестве запрещенных материалов.
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В терминах тестируемых параметров результаты показывают, что образцы могут быть хорошей кормовой добавкой.

Согласно ст. 15 п. 2 Закона о кормах запрещается производить комбикормов из исходных материалов, содержащих нежелательные вещества, превышающие их приемлемое содержание.

Содержание нежелательных веществ было указано в Постановлении министра сельского хозяйства и развития сельских районов от 6 февраля 2012 года о содержании нежелательных веществ в кормах («Вестник законов № 0», пункт 203 с внесенными в него поправками). В соответствии с настоящими Правилами для кормовых материалов из рыбы или других водных животных и продуктов, полученных из них (т. Е. Исследуемого материала) нет ограничений на концентрацию тяжелых металлов, таких как мышьяк и ртуть, и содержание нитратов.

Условия регулирования применяются только к допустимому содержанию кадмия и меламина. Допустимое содержание в исходных материалах животного происхождения кадмия определялось на уровне 2 мг / кг (м.д.) и меламина для корма, за исключением кормовых добавок в форме гуанидинуксусной кислоты (ГАА), мочевины и биурета на уровне 2,5 мг / кг (м.д.) , Если рассматриваемый материал использовался в качестве кормовой добавки, исследование этого должно было бы быть сделано.

Испытуемый материал имеет высокую питательную ценность: содержание белка составляет 43,9%, содержание жира 35,7%, сумма омега-3 жирных кислот составляет 26,3 г / 100 г жира.

Результаты испытаний показывают значительное содержание ненасыщенной жирной кислоты из группы омега-3 в тестируемом материале. Кавасы оказывают благотворное влияние на здоровье, особенно на систему кровообращения и сердце, функционирование нервной системы, особенно головного мозга и органа зрения. Компоненты жира рыбы выполняют ряд других важных функций в организме, а именно укрепляют иммунную систему, снимают симптомы ревматоидного артрита, астмы, красной волчанки, защищают от некоторых заболеваний почек и даже уменьшают риск развития рака.
